
ΠΙΝΑΚΑΣ ΑΠΟΦΑΣΕΩΝ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΔΗΜΟΥ ΣΑΡΩΝΙΚΟΥ  

ΚΑΤΑ ΤΗΝ 11η ΤΑΚΤΙΚΗ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗ στις 24-4-2024 και ώρα 18:00 

 

 Θέμα α.α.  

αποφ. 

 

Περίληψη Αποφάσεων 

1ο 

 

Αντικατάσταση μέλους  του Δήμου Σαρωνικού στον 

Αναπτυξιακό Σύνδεσμο Λαυρεωτικής, λόγω διαγραφής. 

72 Το Δημοτικό Συμβούλιο ΟΜΟΦΩΝΑ αντικαθιστά λόγω διαγραφής, 

το τακτικό μέλος του Δήμου Σαρωνικού στον Αναπτυξιακό Σύνδεσμο 

Λαυρεωτικής κα Κετέογλου Όλγα, με τον  Δημοτικό Σύμβουλο κ. 

Μπουκοβάλα Ηλία. 

 

2ο 

ΕΗΔ 

 

Γνωμοδότηση επί της μελέτης περιβαλλοντικών 

επιπτώσεων του έργου «ΕΠΕΜΒΑΣΕΙΣ ΒΕΛΤΙΩΣΗΣ 

ΤΗΣ ΟΔΙΚΗΣ ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ ΣΕ ΥΠΟΛΟΙΠΟΜΕΝΕΣ 

ΘΕΣΕΙΣ ΤΗΣ Ε.Ο. 91 ΣΤΟ ΤΜΗΜΑ ΑΠΟ ΒΑΡΚΙΖΑ 

ΕΩΣ ΣΟΥΝΙΟ». 

 

73 Το Δημοτικό Συμβούλιο ΟΜΟΦΩΝΑ γνωμοδοτεί ΘΕΤΙΚΑ επί της 

μελέτης περιβαλλοντικών επιπτώσεων του έργου «ΕΠΕΜΒΑΣΕΙΣ 

ΒΕΛΤΙΩΣΗΣ ΤΗΣ ΟΔΙΚΗΣ ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ ΣΕ ΥΠΟΛΟΙΠΟΜΕΝΕΣ 

ΘΕΣΕΙΣ ΤΗΣ Ε.Ο. 91 ΣΤΟ ΤΜΗΜΑ ΑΠΟ ΒΑΡΚΙΖΑ ΕΩΣ 

ΣΟΥΝΙΟ» και διατυπώνει παρατηρήσεις για την εξέταση προσθηκών 

σε δύο σημεία της παραλιακής λεωφόρου, στην θέση Αγ. Νικόλαος 

Καλυβίων και στην θέση Αλυκές Αναβύσσου -στην συμβολή της 

παραλιακής με την Λ. Καραμανλή. 

 

3ο 

ΕΗΔ 

 

Έκτακτη Επιχορήγηση Ενιαίας Σχολικής Επιτροπής 

Πρωτοβάθμιας Σχολικής Επιτροπής Δήμου Σαρωνικού. 

 

74 Το Δημοτικό Συμβούλιο ΟΜΟΦΩΝΑ αποφασίζει την έκτακτη 

επιχορήγηση της Ενιαίας Σχολικής Επιτροπής Πρωτοβάθμιας 

Εκπαίδευσης Δήμου Σαρωνικού ποσού 50.000,00€ σε βάρος  του ΚΑ 

00-6715.002 με τίτλο «Επιχορήγηση Ενιαίας Σχολικής Επιτροπής 

Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης Δήμου Σαρωνικού»  

 

4ο 

ΕΗΔ 

 

Έκτακτη Επιχορήγηση Ενιαίας Σχολικής Επιτροπής 

Δευτεροβάθμιας Σχολικής Επιτροπής Δήμου Σαρωνικού. 

 

75 Το Δημοτικό Συμβούλιο ΟΜΟΦΩΝΑ αποφασίζει την έκτακτη 

επιχορήγηση της Ενιαίας Σχολικής Επιτροπής Πρωτοβάθμιας 

Εκπαίδευσης Δήμου Σαρωνικού ποσού 30.000€ σε βάρος  του ΚΑ 00-

6715.003 με τίτλο «Επιχορήγηση Ενιαίας Σχολικής Επιτροπής 

Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Δήμου Σαρωνικού»  

 

5ο 

ΕΗΔ 

 

Παράταση συνολικής προθεσμίας εκπόνησης της 

Μελέτης «Πολεοδόμηση (Κτηματογράφηση – 

Πολεοδομική Μελέτη Επέκτασης – Πράξη Εφαρμογής) 

76 Το Δημοτικό Συμβούλιο ΟΜΟΦΩΝΑ παρατείνει τη συνολική 

προθεσμία εκπόνησης της Μελέτης «Πολεοδόμηση (Κτηματογράφηση 

– Πολεοδομική Μελέτη Επέκτασης – Πράξη Εφαρμογής) των 



των Πολεοδομικών Ενοτήτων ΠΕ1 & ΠΕ2 της 

Κοινότητας Παλαιάς Φώκαιας Ν. Αττικής». 

 

Πολεοδομικών Ενοτήτων ΠΕ1 & ΠΕ2 της Κοινότητας Παλαιάς 

Φώκαιας Ν. Αττικής», για 24 μήνες ήτοι έως 4-3-2026. 

 

6ο 

ΕΗΔ 

 

Καθορισμός αμοιβής  πληρεξούσιου δικηγόρου επί 

συζήτησης Αίτησης Ασφαλιστικών Μέτρων (ΓΑΚ/ΕΑΚ 

55410/5189/2023) των υπαλλήλων Ε.Χ., Α.Ε. και Θ.Α. 

στρεφόμενη κατά του Ν.Π.Δ.Δ. «Αριστόδικος» Δήμου 

Σαρωνικού. 

 

77 Το Δημοτικό Συμβούλιο ΟΜΟΦΩΝΑ καθορίζει την αμοιβή της   

πληρεξούσιου δικηγόρου  κας Τσανάκα Μαρίας επί συζήτησης 

Αίτησης Ασφαλιστικών Μέτρων (ΓΑΚ/ΕΑΚ 55410/5189/2023) των 

υπαλλήλων Ε.Χ., Α.Ε. και Θ.Α. στρεφόμενη κατά του Ν.Π.Δ.Δ. 

«Αριστόδικος» Δήμου Σαρωνικού, στο ποσό των στο ποσό των 

390,60€ συμπεριλαμβανομένου του ΦΠΑ.   

 

7ο 

ΕΗΔ 

 

Λήψη απόφασης επί αιτήσεως της τράπεζας 

EUROBANK περί εγκατάστασης δύο (2) Α.Τ.Μ. στις 

πόλεις των Καλυβίων & της Παλαιάς Φώκαιας του 

Δήμου Σαρωνικού. 

 

78 Το Δημοτικό Συμβούλιο ΟΜΟΦΩΝΑ αποδέχεται την πρόταση της 

EUROBANK για εγκατάσταση ΑΤΜ στη Δ.Κ. Καλυβίων και την Δ.Κ. 

Παλαιάς Φώκαιας και αποφασίζει τη χορήγηση άδειας  χρήσης 

κοινόχρηστου χώρου για την λειτουργία τους για ένα (1) έτος, με 

μίσθωμα   σύμφωνα με την 169/2024 απόφαση της Δημοτικής 

Επιτροπής. 

 

8ο Παρουσίαση ιστορικού διαχείρισης απορριμμάτων 

Δήμου Σαρωνικού 2014-2023 και ενημέρωση σχετικά με 

τη δημιουργία μηνιαίου παρατηρητηρίου διαχείρισης 

απορριμμάτων.  

 

79  Έγινε παρουσίαση ιστορικού διαχείρισης απορριμμάτων Δήμου 

Σαρωνικού 2014-2023 και ενημέρωση σχετικά με τη δημιουργία 

μηνιαίου παρατηρητηρίου διαχείρισης απορριμμάτων, από την 

αρμόδια Αντιδήμαρχο κα Καρούμπαλη Ακριβή. 

 

9ο Έγκριση νέου Κανονισμού Καθαριότητας Δήμου 

Σαρωνικού. 

 

80 Το Δημοτικό Συμβούλιο ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνει τον νέο Κανονισμό 

Καθαριότητας Δήμου Σαρωνικού, σύμφωνα με την 186/2024 

απόφαση-εισήγηση της Δημοτικής Επιτροπής. 

 

10ο Διάθεση δημοτικών χώρων στα κόμματα ή τους 

συνασπισμούς συνεργαζόμενων κομμάτων για την 

προεκλογική τους προβολή ενόψει της εκλογής μελών 

του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου  της 9ης Ιουνίου  2024. 

81 Το Δημοτικό Συμβούλιο ΟΜΟΦΩΝΑ αποφασίζει τη διάθεση 

δημοτικών χώρων στα κόμματα ή τους συνασπισμούς 

συνεργαζόμενων κομμάτων για την προεκλογική τους προβολή ενόψει 

της εκλογής μελών του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου  της 9ης Ιουνίου  

2024, σύμφωνα με το από 16-4-2024 πρακτικό της συνεδρίασης της 



διακομματικής επιτροπής. 

11ο Επικαιροποίηση της 106/2022 απόφασης Δημοτικού 

Συμβουλίου περί «Λήψη απόφασης για  την απευθείας 

εκποίηση,  στο ΕΛΚΕΘΕ, των δημοτικών τεμαχίων 262 

και 263, διανομής έτους 1931,έκτασης 0.272 στρέμματα 

(0.560 στρ. στο Φ.Ε.Κ. 578Β'/1963) και 0.361 

στρέμματα (0.360 στρ. στο Φ.Ε.Κ. 578Β'/1963) που 

βρίσκονται στη Δ.Κ. Αναβύσσου και εντός του 

οικοπέδου του ΕΛΚΕΘΕ. 

 

82 Το Δημοτικό Συμβούλιο ΟΜΟΦΩΝΑ επικαιροποιεί την 106/2022 

απόφασης Δημοτικού Συμβουλίου περί «Λήψη απόφασης για  την 

απευθείας εκποίηση,  στο ΕΛΚΕΘΕ, των δημοτικών τεμαχίων 262 και 

263, διανομής έτους 1931,έκτασης 0.272 στρέμματα (0.560 στρ. στο 

Φ.Ε.Κ. 578Β'/1963) και 0.361 στρέμματα (0.360 στρ. στο Φ.Ε.Κ. 

578Β'/1963) που βρίσκονται στη Δ.Κ. Αναβύσσου και εντός του 

οικοπέδου του ΕΛΚΕΘΕ. 

12ο Έγκριση Προγράμματος Τουριστικής Προβολής Δήμου 

Σαρωνικού έτους 2024. 

 

83 Το Δημοτικό Συμβούλιο ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνει το Πρόγραμμα 

Τουριστικής Προβολής Δήμου Σαρωνικού έτους 2024. 

 

13ο Έγκριση Κανονισμού Λειτουργίας βραχυχρόνιων 

αγορών Δήμου Σαρωνικού. 

 

84 Το Δημοτικό Συμβούλιο ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνει τον Κανονισμό 

Λειτουργίας βραχυχρόνιων αγορών Δήμου Σαρωνικού, σύμφωνα με 

την 112/2024 απόφαση-εισήγηση της Δημοτικής Επιτροπής. 

14ο Καθορισμός τροφείων στους Βρεφονηπιακούς Σταθμούς 

του Δήμου Σαρωνικού για το έτος 2024 -2025. 

 

85 Το Δημοτικό Συμβούλιο ΟΜΟΦΩΝΑ καθορίζει τα τροφεία στους 

Βρεφονηπιακούς Σταθμούς του Δήμου Σαρωνικού για το έτος 2024 -

2025, σύμφωνα με την 170/2024 απόφαση-εισήγηση της Δημοτικής 

Επιτροπής, έτσι όπως διαμορφώθηκε κατά τη συζήτηση του θέματος. 

 

15ο Έγκριση γενομένων δαπανών 

 

86 Το Δημοτικό Συμβούλιο ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνει τις γενόμενες δαπάνες 

σύμφωνα με την εισήγηση του τμήματος Προϋπολογισμού- 

Λογιστηρίου και Προμηθειών. 



16ο Αλλαγή κατανομών χρηματοδοτήσεων αχρησιμοποίητων 

υπολοίπων από χρηματοδοτήσεις του Υπουργείου 

Εσωτερικών των κατανομών ΚΑΠ προηγούμενων ετών 

(πρώην ΣΑΤΑ) από  δωρεά κ.λπ. για την ταχύτερη 

απορρόφησή τους.  

87 Το Δημοτικό Συμβούλιο ΟΜΟΦΩΝΑ αποφασίζει  την αλλαγή 

κατανομών χρηματοδοτήσεων αχρησιμοποίητων υπολοίπων από 

χρηματοδοτήσεις του Υπουργείου Εσωτερικών των κατανομών ΚΑΠ 

προηγούμενων ετών (πρώην ΣΑΤΑ) από  δωρεά κ.λπ. για την 

ταχύτερη απορρόφησή τους, σύμφωνα με την εισήγηση του 

Δημάρχου.  

17ο Γνωμοδότηση επί του υπ.αριθμ.7204/2021 αιτήματος 

των Α.Μ. , Α.Ν. και λοιπών, για τη σύσταση 

Μεμονωμένης Πράξης Εφαρμογής εντός του 

εγκεκριμένου ρυμοτομικού σχεδίου «ΤΡΑΠΟΥΡΙΑΣ» 

της Δημοτικής Κοινότητας Καλυβίων του Δήμου 

Σαρωνικού στα ΟΤ 102, ΚΧ 103, ΟΤ 104, ΟΤ 105, ΟΤ 

105Α,.ΚΧ parking, και ΟΤ 107. 

 

88 Το Δημοτικό Συμβούλιο ΟΜΟΦΩΝΑ γνωμοδοτεί ΘΕΤΙΚΑ επί του 

υπ.αριθμ.7204/2021 αιτήματος των Α.Μ. , Α.Ν. και λοιπών, για τη 

σύσταση Μεμονωμένης Πράξης Εφαρμογής εντός του εγκεκριμένου 

ρυμοτομικού σχεδίου «ΤΡΑΠΟΥΡΙΑΣ» της Δημοτικής Κοινότητας 

Καλυβίων του Δήμου Σαρωνικού στα ΟΤ 102, ΚΧ 103, ΟΤ 104, ΟΤ 

105, ΟΤ 105Α,.ΚΧ parking, και ΟΤ 107, με τις παρατηρήσεις που 

διατυπώθηκαν κατά τη συζήτηση του θέματος. 

 

18ο Λήψη απόφασης επί του με αριθ. πρωτοκ. 4496/23 

αιτήματος των Α.Κ. και Γ.Κ. περί άρσης 

απαλλοτρίωσης. 

 

89 Το Δημοτικό Συμβούλιο ΟΜΟΦΩΝΑ επί των καταμετρούμενων 

ψήφων γνωμοδοτεί ΘΕΤΙΚΑ επί του με αριθ. πρωτοκ. 4496/23 

αιτήματος των Α.Κ. και Γ.Κ. περί άρσης απαλλοτρίωσης. 

 

19ο Λήψη απόφασης επί του με αριθ. πρωτοκ. 22848/23 

αιτήματος του Γ.Ν. περί άρσης απαλλοτρίωσης και 

τροποποίησης ρυμοτομικού σχεδίου της περιοχής 

«Μαύρο Λιθάρι» Αναβύσσου. 

 

90 Το Δημοτικό Συμβούλιο ΟΜΟΦΩΝΑ επί των καταμετρούμενων 

ψήφων γνωμοδοτεί ΘΕΤΙΚΑ επί του με αριθ. πρωτοκ. 22848/23 

αιτήματος του Γ.Ν. περί άρσης απαλλοτρίωσης και τροποποίησης 

ρυμοτομικού σχεδίου της περιοχής «Μαύρο Λιθάρι» Αναβύσσου. 

 

20o Έγκριση συμμετοχής του Δήμου Σαρωνικού στο Δίκτυο 

Δήμων για την πολιτική προστασία, την ανθεκτικότητα 

και την αειφορία με διακριτικό τίτλο «ΕΛΛΗΝΙΚΟ 

ΔΙΚΤΥΟ ΑΝΘΕΚΤΙΚΩΝ ΠΟΛΕΩΝ»  (Έγκριση 

Καταστατικού και ορισμός εκπροσώπων). 

91 Το Δημοτικό Συμβούλιο ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνει: 

Α) Τη συμμετοχή του Δήμου Σαρωνικού στο Δίκτυο Δήμων για την 

πολιτική προστασία, την ανθεκτικότητα και την αειφορία με 

διακριτικό τίτλο «ΕΛΛΗΝΙΚΟ ΔΙΚΤΥΟ ΑΝΘΕΚΤΙΚΩΝ 

ΠΟΛΕΩΝ», 

Β)Τη διακήρυξη της 12ης Μαρτίου 2024 

Γ) Το σχέδιο Καταστατικού του Δικτύου  

Δ)Ορίζει εκπρόσωπο του Δήμου Σαρωνικού τον Αντιδήμαρχο κ. 

Ευφραιμιάδη Ιωάννη με αναπληρωτή τον Δημοτικό Σύμβουλο κ. 

Γιαννάκη Γεώργιο. 

 

21o Λήψη απόφασης συμμετοχής του Δήμου Σαρωνικού 92 Το Δημοτικό Συμβούλιο ΟΜΟΦΩΝΑ επί των καταμετρούμενων 



στην έκθεση GREEN EXRO 2024  

 

ψήφων αποφασίζει τη συμμετοχή του Δήμου Σαρωνικού στην έκθεση 

GREEN EXRO 2024 από 29 Μαΐου  έως 1 Ιουνίου 2024.    

 

22ο Λήψη απόφασης ετήσιας συνδρομής του Δήμου 

Σαρωνικού στη υπηρεσία  e-DS.gr 

93 Το Δημοτικό Συμβούλιο ΟΜΟΦΩΝΑ αποφασίζει την ετήσια 

συνδρομή του Δήμου Σαρωνικού στη υπηρεσία  e-DS.gr. 

23ο Λήψη απόφασης ορισμού εκτιμητικής επιτροπής για τη 

μίσθωση κτιρίου για την στέγαση του ΚΑΠΗ Παλαιάς 

Φώκαιας. 

94 Το Δημοτικό Συμβούλιο ΟΜΟΦΩΝΑ τον ορισμό εκτιμητικής 

επιτροπής για τη μίσθωση κτιρίου για την στέγαση του ΚΑΠΗ 

Παλαιάς Φώκαιας. αποτελούμενη από τους:  

1.Μωραϊτόπουλο Ιάσωνα ( Δημοτικό Σύμβουλο Πλειοψηφίας) 

2.Κουλέτση Σταυρούλα (Δημοτική Σύμβουλο Μειοψηφίας) 

3. Έναν μηχανικό που θα οριστεί με απόφαση Δημάρχου. 

  

24ο Λήψη απόφασης ορισμού εκτιμητικής επιτροπής για τη 

μίσθωση κτιρίου για την στέγαση του ΚΕΠ Υγείας 

Δήμου Σαρωνικού. 

 

95 Το Δημοτικό Συμβούλιο ΟΜΟΦΩΝΑ επί των καταμετρούμενων 

ψήφων αποφασίζει  τον ορισμό εκτιμητικής επιτροπής για τη μίσθωση 

κτιρίου για την στέγαση του του ΚΕΠ Υγείας Δήμου Σαρωνικού 

αποτελούμενη από τους: 

1.Μωραϊτόπουλο Ιάσωνα ( Δημοτικό Σύμβουλο Πλειοψηφίας) 

2.Δούρο Παναγιώτη (Δημοτικό Σύμβουλο Μειοψηφίας) 

3. Έναν μηχανικό που θα οριστεί με απόφαση Δημάρχου. 

 

25ο Ορισμός εκπροσώπου και αναπληρωτή του για την 

επιτροπή παρακολούθησης της νέας προγραμματικής 

σύμβασης μεταξύ του Δήμου Σαρωνικού και του Ειδικού 

Διαβαθμιδικού Συνδέσμου Νομού Αττικής (ΕΔΣΝΑ) με 

αντικείμενο «Δράσεις χωριστής συλλογής και 

διαχείρισης βιοαποβλήτων και ανακυκλώσιμων στους 

Δήμους της Περιφέρειας Αττικής».  

96 Το Δημοτικό Συμβούλιο ΟΜΟΦΩΝΑ ορίζει εκπρόσωπο του Δήμου 

Σαρωνικού για την επιτροπή παρακολούθησης της νέας 

προγραμματικής σύμβασης μεταξύ του Δήμου Σαρωνικού και του 

Ειδικού Διαβαθμιδικού Συνδέσμου Νομού Αττικής (ΕΔΣΝΑ) με 

αντικείμενο «Δράσεις χωριστής συλλογής και διαχείρισης 

βιοαποβλήτων και ανακυκλώσιμων στους Δήμους της Περιφέρειας 

Αττικής», την Αντιδήμαρχο κα Καρούμπαλη Ακριβή με αναπληρωτή 

τον Αντιδήμαρχο κ. Γαλάνη Χαράλαμπο. 

26ο Λήψη απόφασης για τη διοργάνωση τουρνουά φιλίας 

Ποδοσφαίρου των Δήμων Σαρωνικού, Μαρκοπούλου, 

Λαυρεωτικής και Κρωπίας 

97 Το Δημοτικό Συμβούλιο ΟΜΟΦΩΝΑ αποφασίζει τη διοργάνωση 

τουρνουά φιλίας Ποδοσφαίρου των Δήμων Σαρωνικού, 

Μαρκοπούλου, Λαυρεωτικής και Κρωπίας, σύμφωνα με την εισήγηση 

της αρμόδιας Αντιδημάρχου κας Κάκκαβα Νάταλι. 

 

27ο Καθιέρωση Μαΐου ως μήνα ενημέρωσης και 

ευαισθητοποίησης για τα Άτομα με Αναπηρία στον Δήμο 

98 Το Δημοτικό Συμβούλιο ΟΜΟΦΩΝΑ αποφασίζει την καθιέρωση του 

μηνός Μαΐου ως μήνα ενημέρωσης και ευαισθητοποίησης για τα 

Άτομα με Αναπηρία στον Δήμο Σαρωνικού, σύμφωνα με την εισήγηση 



Σαρωνικού.  της αρμόδιας Αντιδημάρχου κας Σιμιτζή Βικτώριας. 

  

28ο Ορισμός μελών Σχολικού Συμβουλίου  2ου Νηπιαγωγείου 

Καλυβίων. 

 

99 Το Δημοτικό Συμβούλιο ΟΜΟΦΩΝΑ ορίζει ως αιρετό εκπρόσωπο 

του Δήμου στο σχολικό συμβούλιο του 2ου Νηπιαγωγείου Καλυβίων 

τον κ. ΝΤΡΟΥΒΑ ΧΡΥΣΟΣΤΟΜΟ  με αναπληρώτρια την κα. ΝΕΡΑ 

ΣΤΑΜΑΤΙΝΑ. 

Ορίζει τον υπάλληλο του Δήμου κ. ΜΟΣΧΟΝΗΣΙΩΤΗ 

ΧΡΥΣΟΒΑΛΑΝΤΗ 

 

29ο Ορισμός μελών Σχολικού Συμβουλίου  4ου Νηπιαγωγείου 

Καλυβίων. 

 

100 Το Δημοτικό Συμβούλιο ΟΜΟΦΩΝΑ ορίζει ως αιρετό εκπρόσωπο 

του Δήμου στο σχολικό συμβούλιο του 4ου Νηπιαγωγείου Καλυβίων 

τον κ. ΝΤΡΟΥΒΑ ΧΡΥΣΟΣΤΟΜΟ  με αναπληρώτρια την κα. ΝΕΡΑ 

ΣΤΑΜΑΤΙΝΑ. 

Ορίζει την υπάλληλο του Δήμου κα ΣΚΑΓΙΑΚΟΥ ΠΑΝΑΓΙΩΤΑ 

 

30ο 

 

Ορισμός μελών Σχολικού Συμβουλίου  1ου Δημοτικού 

Σχολείου Καλυβίων. 

 

101 Το Δημοτικό Συμβούλιο ΟΜΟΦΩΝΑ ορίζει ως αιρετό εκπρόσωπο 

του Δήμου στο σχολικό συμβούλιο του 1ου Δημοτικού Σχολείου 

Καλυβίων. 

τον κ. ΝΤΡΟΥΒΑ ΧΡΥΣΟΣΤΟΜΟ  με αναπληρωτή τον κ. ΦΛΩΡΙΔΗ 

ΒΑΣΙΛΕΙΟ 

Ορίζει την υπάλληλο του Δήμου κα ΚΟΛΛΙΑ ΒΑΣΙΛΙΚΗ με 

αναπληρώτρια την κα ΒΗΤΤΟΥ ΦΩΤΕΙΝΗ. 

 

31ο Ορισμός μελών Σχολικού Συμβουλίου  2ου Δημοτικού 

Σχολείου Καλυβίων. 

 

102 Το Δημοτικό Συμβούλιο ΟΜΟΦΩΝΑ ορίζει ως αιρετό εκπρόσωπο 

του Δήμου στο σχολικό συμβούλιο του 2ου Δημοτικού Σχολείου 

Καλυβίων. 

τον κ. ΝΤΡΟΥΒΑ ΧΡΥΣΟΣΤΟΜΟ  με αναπληρωτή τον κ. 

ΣΩΤΗΡΧΟ ΓΕΩΡΓΙΟ 

Ορίζει τον υπάλληλο του Δήμου ΑΡΑΒΑΝΤΙΝΟ ΕΥΣΤΑΘΙΟ με 

αναπληρώτρια την κα ΒΗΤΤΟΥ ΦΩΤΕΙΝΗ 

 

32ο Ορισμός μελών Σχολικού Συμβουλίου  3ου Δημοτικού 

Σχολείου Καλυβίων. 

 

103 Το Δημοτικό Συμβούλιο ΟΜΟΦΩΝΑ ορίζει ως αιρετό εκπρόσωπο 

του Δήμου στο σχολικό συμβούλιο του 3ου Δημοτικού Σχολείου 

Καλυβίων. 

τον κ. ΝΤΡΟΥΒΑ ΧΡΥΣΟΣΤΟΜΟ  με αναπληρωτή τον κ. 

ΠΕΤΡΟΠΟΥΛΟ ΣΤΑΥΡΟ 

Ορίζει την υπάλληλο του Δήμου κα ΑΘΑΝΑΣΟΠΟΥΛΟΥ 

ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ με αναπληρώτρια την κα ΠΕΔΙΩΤΗ ΕΛΙΣΑΒΕΤ 



 

33ο Ορισμός μελών Σχολικού Συμβουλίου 1ου Γυμνασίου 

Καλυβίων 

 

104 Το Δημοτικό Συμβούλιο ΟΜΟΦΩΝΑ ορίζει ως αιρετό εκπρόσωπο 

του Δήμου στο σχολικό συμβούλιο του 1ου Γυμνασίου Καλυβίων. 

την κ. ΠΡΟΚΟΠΗ ΑΓΓΕΛΙΚΗ-ΓΕΩΡΓΙΑ  με αναπληρωτή τον κ. 

ΦΛΩΡΙΔΗ ΒΑΣΙΛΕΙΟ 

Ορίζει την υπάλληλο του Δήμου ΒΗΤΤΟΥ ΦΩΤΕΙΝΗ με 

αναπληρωτή τον κ. ΔΡΑΚΟΝΤΗ ΘΕΜΙΣΤΟΚΛΗ. 

 

34ο Ορισμός μελών Σχολικού Συμβουλίου 2ου Γυμνασίου 

Καλυβίων 

 

105 Το Δημοτικό Συμβούλιο ΟΜΟΦΩΝΑ ορίζει ως αιρετό εκπρόσωπο 

του Δήμου στο σχολικό συμβούλιο του 2ου Γυμνασίου Καλυβίων. 

την κα. ΠΡΟΚΟΠΗ ΑΓΓΕΛΙΚΗ-ΓΕΩΡΓΙΑ  με αναπληρώτρια την κα 

ΣΙΜΙΤΖΗ ΒΙΚΤΩΡΙΑ. 

Ορίζει την υπάλληλο του Δήμου κα ΑΘΑΝΑΣΟΠΟΥΛΟΥ 

ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ με αναπληρώτρια την κα ΧΑΛΚΟΔΑΙΜΩΝ 

ΑΝΑΣΤΑΣΙΑ. 

35ο Ορισμός μελών Σχολικού Συμβουλίου 2ου Λυκείου 

Καλυβίων 

 

106 Το Δημοτικό Συμβούλιο ΟΜΟΦΩΝΑ ορίζει ως αιρετό εκπρόσωπο 

του Δήμου στο σχολικό συμβούλιο του 2ου Λυκείου Καλυβίων. 

την κα. ΠΡΟΚΟΠΗ ΑΓΓΕΛΙΚΗ-ΓΕΩΡΓΙΑ  με αναπληρωτή τον κ. 

ΣΩΤΗΡΧΟ ΓΕΩΡΓΙΟ. 

Ορίζει την υπάλληλο του Δήμου κα ΚΑΤΣΙΜΠΟΥΛΑ ΑΛΕΞΑΝΔΡΑ 

με αναπληρώτρια την κα ΧΑΛΚΟΔΑΙΜΩΝ ΑΝΑΣΤΑΣΙΑ 

 

36ο Ορισμός μελών Σχολικού Συμβουλίου  3ου Νηπιαγωγείου 

Αναβύσσου 

107 Το Δημοτικό Συμβούλιο ΟΜΟΦΩΝΑ ορίζει ως αιρετό εκπρόσωπο 

του Δήμου στο σχολικό συμβούλιο του 3ου Νηπιαγωγείου Αναβύσσου, 

τον κ. ΝΤΡΟΥΒΑ ΧΡΥΣΟΣΤΟΜΟ  με αναπληρωτή τον κ. 

ΕΥΦΡΑΙΜΙΑΔΗ ΙΩΑΝΝΗ 

Ορίζει την υπάλληλο του Δήμου κα ΔΟΡΥΖΑ ΑΔΑΜΑΝΤΙΑ 

 

37ο Ορισμός μελών Σχολικού Συμβουλίου  2ου Δημοτικού 

Σχολείου Αναβύσσου. 

 

108 Το Δημοτικό Συμβούλιο ΟΜΟΦΩΝΑ ορίζει ως αιρετό εκπρόσωπο 

του Δήμου στο σχολικό συμβούλιο του 2ου Δημοτικού Σχολείου 

Αναβύσσου,, τον κ. ΝΤΡΟΥΒΑ ΧΡΥΣΟΣΤΟΜΟ  με αναπληρωτρια 

την κα ΓΑΛΑΝΗ ΑΘΗΝΑ. 

Ορίζει την υπάλληλο του Δήμου κα ΝΑΝΟΥ ΕΥΑΓΓΕΛΙΑ με 

αναπληρώτρια την ΣΥΡΙΓΑ ΣΟΦΙΑ. 

 

38ο Ορισμός μελών Σχολικού Συμβουλίου  Γυμνασίου 

Αναβύσσου 

109 Το Δημοτικό Συμβούλιο ΟΜΟΦΩΝΑ ορίζει ως αιρετό εκπρόσωπο 

του Δήμου στο σχολικό συμβούλιο του Γυμνασίου Αναβύσσου, την κ. 

ΠΡΟΚΟΠΗ ΑΓΓΕΛΙΚΗ-ΓΕΩΡΓΙΑ  με αναπληρωτή τον κ. 



 ΕΥΦΡΑΙΜΙΑΔΗ ΙΩΑΝΝΗ. 

Ορίζει τον υπάλληλο του Δήμου κ. ΔΡΑΚΟΝΤΗ ΘΕΜΙΣΤΟΚΛΗ με 

αναπληρώτρια την κα ΔΟΡΥΖΑ ΑΔΑΜΑΝΤΙΑ 

 

39ο Ορισμός μελών Σχολικού Συμβουλίου Λυκείου 

Αναβύσσου. 

 

110 Το Δημοτικό Συμβούλιο ΟΜΟΦΩΝΑ ορίζει ως αιρετό εκπρόσωπο 

του Δήμου στο σχολικό συμβούλιο του Λυκείου Αναβύσσου, την κα 

ΠΡΟΚΟΠΗ ΑΓΓΕΛΙΚΗ-ΓΕΩΡΓΙΑ  με αναπληρώτρια την κα  

ΚΑΡΑΛΗ ΚΩΝ/ΝΑ. 

Ορίζει την υπάλληλο του Δήμου κα ΜΑΣΟΥΡΗ ΠΑΝΑΓΙΩΤΑ. 

 

40ο Ορισμός μελών Σχολικού Συμβουλίου Νηπιαγωγείου 

Σαρωνίδας 

 

111 Το Δημοτικό Συμβούλιο ΟΜΟΦΩΝΑ ορίζει ως αιρετό εκπρόσωπο 

του Δήμου στο σχολικό συμβούλιο του Νηπιαγωγείου Σαρωνίδας την 

κα ΚΑΠΛΑΝΗ ΚΥΡΙΑΚΗ  με αναπληρώτρια την κα ΣΑΚΑΡΟΥΔΗ 

ΜΑΡΙΑ. 

Ορίζει τον υπάλληλο του Δήμου κ. ΓΑΛΑΝΗ ΧΑΡΑΛΑΜΠΟ με 

αναπληρωτή τον κ.ΠΕΓΚΑ ΣΠΥΡΙΔΩΝΑ. 

 

41ο Ορισμός μελών Σχολικού Συμβουλίου Δημοτικού 

Σχολείου Σαρωνίδας 

 

112 Το Δημοτικό Συμβούλιο ΟΜΟΦΩΝΑ ορίζει ως αιρετό εκπρόσωπο 

του Δήμου στο σχολικό συμβούλιο του Δημοτικού Σχολείου 

Σαρωνίδας τον κ ΝΤΡΟΥΒΑ ΧΡΥΣΟΣΤΟΜΟ  με αναπληρώτρια την 

κα ΚΑΡΟΥΜΠΑΛΗ ΑΚΡΙΒΗ 

Ορίζει τον υπάλληλο του Δήμου κ. ΓΑΛΑΝΗ ΧΑΡΑΛΑΜΠΟ με 

αναπληρωτή τον κ. ΠΕΓΚΑ ΣΠΥΡΙΔΩΝΑ. 

 

42ο Ορισμός μελών Σχολικού Συμβουλίου Γυμνασίου 

Σαρωνίδας 

 

113 Το Δημοτικό Συμβούλιο ΟΜΟΦΩΝΑ ορίζει ως αιρετό εκπρόσωπο 

του Δήμου στο σχολικό συμβούλιο του  Γυμνασίου Σαρωνίδας την κα  

ΠΡΟΚΟΠΗ ΑΓΓΕΛΙΚΗ – ΓΕΩΡΓΙΑ με αναπληρώτρια την κα 

ΚΑΡΟΥΜΠΑΛΗ ΑΚΡΙΒΗ. 

Ορίζει τον υπάλληλο του Δήμου κ. ΠΕΓΚΑ ΣΠΥΡΙΔΩΝΑ με 

αναπληρωτή τον κ. ΓΑΛΑΝΗ ΧΑΡΑΛΑΜΠΟ. 

 

43ο Ορισμός μελών Σχολικού Συμβουλίου  Δημοτικού 

Σχολείου Κουβαρά. 

 

114 Το Δημοτικό Συμβούλιο ΟΜΟΦΩΝΑ ορίζει ως αιρετό εκπρόσωπο 

του Δήμου στο σχολικό συμβούλιο  του Δημοτικού Σχολείου 

Κουβαρά. 

την κΑ ΚΟΝΤΟΓΙΑΝΝΗ ΔΗΜΗΤΡΑ με αναπληρωτή  τον κ. 

ΣΤΕΡΓΙΟΥ ΚΩΝ/ΝΟ 

Ορίζει την υπάλληλο του Δήμου ΜΗΤΡΟΓΙΑΝΝΗ ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ με 

αναπληρωτή τον ΚΟΝΤΟΓΙΑΝΝΗ ΕΥΑΝΘΙΑ. 



 

44ο Ορισμός μελών Σχολικού Συμβουλίου  Γυμνασίου 

Κουβαρά. 

 

115 Το Δημοτικό Συμβούλιο ΟΜΟΦΩΝΑ ορίζει ως αιρετό εκπρόσωπο 

του Δήμου στο σχολικό συμβούλιο του Γυμνασίου Κουβαρά την κα  

ΠΡΟΚΟΠΗ ΑΓΓΕΛΙΚΗ – ΓΕΩΡΓΙΑ με αναπληρώτρια την κα ΝΕΡΑ 

ΣΤΑΜΑΤΙΝΑ. 

Ορίζει τον υπάλληλο του Δήμου ΜΗΤΡΟΓΙΑΝΝΗ ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ με 

αναπληρωτή τον ΓΚΙΝΗ ΔΗΜΗΤΡΙΟ. 

 

45ο Ορισμός μελών Σχολικού Συμβουλίου   Νηπιαγωγείου 

Παλαιάς Φώκαιας 

 

116 Το Δημοτικό Συμβούλιο ΟΜΟΦΩΝΑ ορίζει ως αιρετό εκπρόσωπο 

του Δήμου στο σχολικό συμβούλιο του Νηπιαγωγείου Παλαιάς 

Φώκαιας τον κ ΝΤΡΟΥΒΑ ΧΡΥΣΟΣΤΟΜΟ  με αναπληρωτή τον κ. 

ΚΑΖΑΝΑ ΔΗΜΗΤΡΙΟ. 

Ορίζει τον υπάλληλο του Δήμου  ΠΑΤΣΑΒΟΥΡΑ ΣΜΑΡΑΓΔΑ. 

 

                                                                                                                                                       

                             

                                                                                                                                                                                   Η ΠΡΟΕΔΡΟΣ  του Δ.Σ. 

 

 

              ΠΡΟΚΟΠΗ ΑΓΓΕΛΙΚΗ-ΓΕΩΡΓΙΑ 

 

 


